	В контексте темы:
	«Окружающая среда»

	Раздел 4А
	Рациональные способы вычислений

	Школа: средняя школа № 35

	Дата: «__11__»___04___2018_г.
	ФИО учителя: Емельянова И.А.

	Класс: 2 «В» класс
	Количество присутствующих: 
                        отсутствующих:

	Лексическая тема:
	Вода – наше богатство

	Тема урока:
	Порядок выполнения действий в выражениях.

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу):

	2.2.1.5. Сравнивать буквенные, числовые выражения со скобками и без

них, содержащих более 2-х арифметических действий.

2.2.1.6. Находить значения выражений со скобками и без скобок, содержащих два/три арифметических действия и определять порядок действий.



	Критерии успеха (Предполагаемый результат):
	Все учащиеся будут:

знать правило о порядке выполнения действий в выражениях,

содержащих все 4 арифметические действия со скобками и без них.

Многие учащиеся будут:

применять правило о порядке выполнения действий в выражениях,

содержащих все 4 арифметические действия со скобками и без них,

сравнивать буквенные, числовые выражения со скобками и без них.

Некоторые учащиеся будут:

выполнять логические задания, связанные с порядком выполнения действий в выражениях.

	Языковая
цель
	Учащиеся могут:

прочитать выражения, содержащие все 4 арифметические действия со скобками и без них.

Предметная лексика и терминология:

Порядок действий, скобки, выражение.

Серия полезных фраз для диалога/письма

Обсуждение:

Объясните порядок выполнения действий.

Изменится ли результат, при изменении порядка действий в выражениях.

Письмо:

Запись выражений, содержащих все 4 арифметические действия со скобками и без них.

	Привитие 

ценностей 
	Ценности, основанные на национальной идее «Мәңгілік ел»: казахстанский патриотизм и гражданская ответственность; уважение; сотрудничество; труд и творчество; открытость; образование в течение всей жизни.

	Навыки 

использования ИКТ
	ИКТ - просмотр видеоролика, презентация урока.

	Предварительные 

знания
	Выражение, названия компонентов и результатов действий сложения, вычитания, умножения и деления.

	Ход урока

	Этапы урока, t
	Запланированная деятельность на уроке


	Ресурсы

	Начало урока

0-3
	Деление на группы.

На столах лежат карточки вперемежку 3х видов:

1) числа

2) скобки

3) знаки действий

Ученики выбирают и делятся на 3 группы.
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	Слайды 2-3


	4-6
	Актуализация. Мотивация.
Отгадайте загадку:

В морях и реках обитает,

Но часто по небу летает.

А как наскучит ей летать,

На землю падает опять.

(Вода)

Значение воды в жизни и всего живого очень важно. 
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- Вода – это окружающая нас с вами среда. И мы, люди, до сих пор исследуем всё нас окружающее…

- Подумайте, как математика и вода могут быть связаны?

(благодаря числам, математическим вычислениям и измерениям, мы многое знаем о воде).

Например…
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- Давайте, сравним эти числа. Что мы видим?

- Значит, чем мы можем считать воду? (богатством)
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Целеполагание.
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- И сегодня мы отправляемся с вами в морское путешествие… 
А на чём именно, вы узнаете, когда исправите ошибки и ответы расположите в порядке возрастания.
Работа в группе.
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Трехъязычие.
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	Слайд 4
Слайд 5

Слайд 6

Слайд 7


	Середина урока

7-11
	III. Работа по теме урока.
- Все записи мы будем вести в бортовых журналах - это наши тетради. Открыли тетради, записываем число, классная работа.
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1. Минута чистописания
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- Запись числа 123, поменяйте цифры местами, чтобы у вас получились различные числа.
- Расскажите мне о каждом числе.

2. Актуализация понятия выражения, порядка действий в выражениях со скобками. 
Учитель открывает на доске задание 1:

   (5 ( 5) – 7          9 ( а = 45              60 - 36 : 4       

  27 : (18 - 9)         96 - 81 = 15       8 ( 3 + 61

– Какие из данных записей являются выражениями?

 ((5 ( 5) – 7    60 - 36 : 4       27 : (18 - 9)   8 ( 3 + 61)

Учащиеся отвечают по одному с места. По ходу ответов записи, не являющиеся выражениями, учитель стирает.

– На какие группы можно разделить выражения? (На выражения со скобками и без скобок.)

– Каков порядок действий в выражениях со скобками? (Сначала выполняются действия в скобках, затем остальные действия по порядку.)
– В каком порядке вы выполняли действия в выражении без скобок?

(По порядку слева направо.)

– В каком порядке вы выполняли действия в выражении со скобками?

(Сначала в скобках, а затем – по порядку слева направо.)
2. «Коралловые рифы»
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- Но что это? Это коралловые рифы, наткнувшись на которые ваш корабль может дать течь и затонуть. Будьте очень внимательны, чтобы этого не произошло. 
Работа индивидуально, в парах.
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Критерии оценивания: знаем порядок действий в выражениях со скобками и без них
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Взаимопроверка групп стратегией «5 пальцев»
Критерии оценивания: 
знаем порядок действий в выражениях со скобками и без них;

могу определить порядок выполнения действий;

могу выполнить вычисления.
3. «Открытое море» 
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- Вот мы и в открытом море.

- Представьте себе, что мы уже долго находимся на воде и у нас закончилась пресная вода. 
Что мы будем делать?

Кто-то сказал, что мы поплывем к берегу…

- Но что это? Нас атакует стая акул – хищных морских рыб. Это очень опасно…
Чтобы не случилось подобного в будущем даже на суше, мы должны бережно относиться к своему богатству – воде.

Сейчас вы внимательно должны будете просмотреть видеоролик и в ходе просмотра делать записи у себя в бортовом журнале. Вы должны будете записывать все те числа, которые услышите.
Работа индивидуально, затем в группах.
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Взаимооценивание. Защита у доски.
Физминутка.

2. «Подводный мир»

А сейчас мы совершим экскурсию в подводный мир. 
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Наденем акваланги и отправимся в путь. Все готовы? Погружаемся в воду. Давайте узнаем, кто живёт на самом дне моря. Что и кого вы видите? 
Решение задачи. Индивидуально. Самопроверка по эталону.
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4. «Маршрут домой» (построение ломаной линии)

[image: image21.png]= ol e -
fMapupyr, |
Aoxon

HauepTtute nomanyio u3 3 3seHbes,

TaK 4T06bI p,u;m?a nepBoro 3BeHa

@5 paBHa 3! cm a Kaxgoe
dnep,y b0 Ha lcm




[image: image22.png]nPOBEPAEM:

AnviHa nomaHou - 12 cw.




                 
	Слайд 8
Слайд 9
Тетрадь

Слайд 10


	Критерии успеха
	Критерии оценивания:

Знаю порядок действий в выражениях.

Могу определить порядок выполнения действий.

Могу выполнить вычисления.
	

	41-40
	Рефлексия.

– Какую цель вы перед собой ставили? (Научиться находить значения выражений, содержащих

все действия.)

– Удалось ли достичь цели?

– Кто из вас смог сам «отбыть» новое знание? Докажите.

– Кто встретил трудности? В чем? Почему?
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Лестница успеха

Теперь я предлагаю вам оценить свою работу на уроке. Положите перед собой «лестницу успеха». Покажите, на какой ступеньке вы находитесь в конце урока. Если вы выполнили работу без ошибок, и у вас нет вопросов, то поставьте себя на верхнюю ступеньку. Если вы выполнили работу, но у вас остались вопросы, поставьте себя на среднюю ступеньку. Если вы ошиблись в работе, у вас остались вопросы, поставьте себя на нижнюю ступеньку.

Учащиеся оценивают себя с помощью лестницы успеха Учитель проводит рефлексию оценивания учащихся.
	Линейка успеха.

	Дифференциация
	Оценивание
	Здоровье и соблюдение ТБ

	Способные учащиеся строят свои высказывания самостоятельно, а менее способным учитель оказывает поддержку, задавая наводящие вопросы.


	Учитель проверяет, как дети усвоили материал:

- знают правило о порядке выполнения действий в

выражениях, содержащих все 4 арифметические действия со скобками и без них;

- применяют правило о порядке выполнения действий

в выражениях, содержащих все 4 арифметические действия со скобками и без них, сравнивать буквенные, числовые выражения со скобками и без них;

- выполняют логические задания, связанные с порядком выполнения действий в выражениях.
	Физминутка:

На поляне стоит сосна,
к небу тянется она.
Тополь вырос рядом с ней, 
быть он хочет подлинней.
(Стоя на одной ноге, потягиваемся – руки вверх, 
потом то же, стоя на другой ноге)
Ветер сильный налетал, 
все деревья раскачал.
(Наклоны корпуса влево-вправо)
Ветки гнутся взад-вперёд,
ветер их качает, гнет.
(Рывки руками перед грудью)
Будем вместе приседать –
раз, два, три, четыре, пять.
(Приседания)
А теперь на месте шаг, 
выше ноги! Стой, раз, два!


